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Aoknon 1

‘LEotm to gbvoro {9, 21, 8, 25, 26, 12, 13}, Ot gprlinoi touw cuvoion gyovv aigaylael o fva
Tiveke Ketukepranicpon peyélons 13 ypneipomoudvos T GuviapToen KeTUKep HUTIGHoD
hix) = x mod 13. ku evopetoriloviug omolecdmote suykpotuoes e 1) uélbodo g
VOGNS avaliTtHen s avoiknic disbfuvenc. To amoTtélesia Ty S16aymyomy. TV Omolny
N GEpd dev NUC EVEL YVGTI]. QUIVETUL T KAT

0 1 2 34 5 67 8 9 101 2
(B3 f2f2s ] [ [ | | [s8sfafo] Jr]

BempnoTe TIC TO KATW TPOTHTEIC:

(o) O apilpoc 25 aanyinks tehevtaioc,

(p) Tovddignatov tpeic apibpol awehyOnkay Tpv amo ov amipo 25,
(v) O apiiuog 8 ewnylnke py amo tov apilpo 12,

(8) O apiude 9 sieyinke Tpv omd tov apidud 8.

o ke o omd TIc o mave TPoTacELS, VIl UTOPUGIGETE KUTH TOG0V 16y DL

(1) 08 OMOWLH|TOTE GEIPG £1GUYOYTS TOV GTOLXEY TOU SNUIoVPYED TOV IO OV
AANVANG
(i1) G& KOUIG GEIPA £1G0YMYNE TOV GTOUELNY TOU ONHIOVAYEL TOV 0 TV TV

(i)  oe kKGmolec olid Oyl Ohec TIC GEIpEc Slouyeyc TOV  GTOEIMY  Tou
SNULOVPYOUY TOV IO TV TIVEK.
N GUTIWOAOYTGETE TIC UTHVTIGELS GUC.

Aoknon 2

o) No 0gi&ete T0 amoTEAEGLO TG SLOOOYIKNG EICOYMYNG TV KAEW®V {5, 28, 19, 15,
20, 33, 12, 17, 29} o¢ éva mivako KotakepUatiopov peyéboug 9 pe cuvdptnon
katakeppatiopod h(k) = k mod 9, ypnoonotmdvrag tig akdAoveg pebddovg
d1oElplon GLYKPODTEDV:.

1) AAvoidwaon (Chaining)

2) I'poyyursy Avaliitnon avoiktic dievBovong (Linear Probing)

3) Aevtepofdbuia avalitnon oavoiktic oievBovons (Quadratic Probing), dmov 7o
uéyebog tov mivaxa givor 11 xar n opyikn ovvaptnon katoxepuotiouod h(k)=k mod 11.

B) Tt evorloktikég odoués (avti vy ovvdedepévee Moteg) Bo pumopovoate vo
YPNOOTOUWCETE GTNV TEYVIKY KOTOKEPUATIOHOD pe oAvcidwon. [lown eivor ta
TAEOVEKTNUOTO KOl HEWOVEKTNUOTO TNG EVOAAOKTIKNG oag Avong. Exepdocete tov
YPOVO EKTEAEONC TMV SLOBIKOOIOV El0aymyng Kot avalnmmong ocvvaptnon tov load
factor A (6mov yperaleTon)
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Avon 1

Koat' apynv onueidvoovpe to vrdéAouro kabe dlaipeong
9 % 13=9

21 % 13=38

8 % 13=8

25 % 13=12

26 % 13=0

12 % 13=12

13 % 13=0

Mertd Bpiokovpe moto otoryeio Ppickovor 11on oto cmwotd bucket
Av1d ta otoryeia etvan to & 8, 12, 13.

Metd Bpiokovpe mola eEaptdvton amd avtd ta otoryeio. KataAnyovue ota €€1g
ocvumepacpata (oxEcelg) (0mov X=>y dnAmvel 6Tt 0 X 1610 TP 10 Y)

A)8 =>21=>9

B) 12 =>13 =>26 => 25 (Epo6cov 0 26 avaykdletol vo dNIovpynceL TE6GEPa
collision mpotov eloayOet)

a) Ioyvet 1o (i) — AnAadn o 25 eivarl TeELeVTAIOg GE KATOEG GEWPES EIGUYOYNG.
25 tehevtaioc {8,219, 12,13,26,25 }
25 un-tedevtaioc: {12,13,26,25, 8,219 }

b) Ioybet to (1) — Anradn mavta Oa Exovv elcaybel TovAdyioto 3 ooty eio mpv To 25.
E&dyeton katevbeiav amd v oyéon:
13=>26=>25
12=>25
¢) Ioyvet 1o (iii) — dnhadn o 8 pmopei va elonyOn mpwv to 12 1 petd to 12.
8mpwv 12 : {8,21,9, 12,13,26,25 }
8ueta 12 : {12,13,26,25, 8,219 }

d) Ioyvet 1o (ii) — og kopia oelpd sloaywyng 6gv pumopei o 9 vo glofydn mpw 1o 8.
E&dyeton katevbeiov amod v oyéon:
A)8 =>21=>9



Avon 2
a) 5%9=5 28%9=1, 19%9=1, 15%9=6, 20%9=2, 33%9=6
12%9=3, 17%9=8, 29%9=2

1) AAvoidwon (Chaining)
0]x

1]19, 28, x

2129, 20, x

3|12, x

4|x

5|5, x

6|33, 15, x

7]x

817, x

2) I'poyyursy Avaliitnon avoiktig oievBovong (Linear Probing)

2nueiwon: (cl:) = collision

5%9=5, 28%09=1, 19%09=1, 15%9=6, 20%9=2, 33%9=6
12%9=3, 17%9=8, 29%9=2

0] 29

1] 28 (cl:19)

2| 19 (cl:20,cl:29)
3] 20 (cl:12,cl:29)
41 12 (cl:29)
5|5 (cl:29)

6| 15 (cl:33,cl:29)
7| 33 (cl:29)

81| 17 (cl:29)

3) devtepofabuio avolntnon avoixtig orevBovong (Quadratic Probing)
5%11=5, 28%11=6, 19%11=8, 15%11=4, 20%11=9, 33%11=0
12%11=1, 17%11=6, 29%11=7

| 33 ([X+4] cl:29)
| 12 ([X+16] cl:29)
|

0
1
2
3 |
4 |15

5 |5 ([X+9] cl:29)

6 |28 (cl:17)

7 117 ([X]cl:29)

8 119 ([X+1]cl:29)

9 |20

10|29 [X+25]

b)

- m-ary tree : Ewooyoyq=0(1+logm) Avalitnon=0(1+logml)
Mewovéktnua: H xpion dvo pointers ava koppo ototyilel akoun teptocdtepn uviun
oo TNV HOVA-cLVIEdEUEVT VAOTIOINGN TG AALGIdMOTG.

- Sorted Array (using realloc): Eweayoyn=0(1+log.A) Aveliqtnen=0(1+log,A)
(Avto pmopei va viomom el pe v ypnon binary search)

Mewovéktnua: H ypnon realloc propei va otoryicet O(1+A) k66T0¢ v T0 AEITOLPYIKO
ocvoTnua 6gv pumopel vo, pag dmaoet cuveyopeva, blocks uvAung kot avaykaotel va
avtiypayet To ototyeia o€ véo Tomofecio pvnung.



